S BRFBE /| BEA
VI—JEY N Gigm meen

7 B/ EiR
WB ta CEERRRAR / JIS2 &

95y IBAYBVERI A—KRA FHRIS
KU H—RRA FOEMTELIA Y —hF v R TT,
BREO— Ly MERO. BIREICEA LBOR kL 2% 8

L&Y,
. L
TER
A = A= DIERD2MEBLE
] i (A2 _E RIRE/SERF C)
~ | — B — A 2T—+b DI &E+005mm 1
o Q| | | C = A>H—FrLT+02mmbLE
BEARFE 0.5mm WLk
I S SN o B

EES Y]
X¥RTICE>TO—L vy FORBISESBICTHEI ET,

2ODFOE Y F |

M2 X 04 35 3.1 4.0 WB-203540
M2.5 X 0.45 4.5 4.0 50 WB-254550
M3 X 0.5 4.5 40 4.0 WB-304540
4.5 4.0 6.0 WB-304560
M4 X 0.7 6.0 55 50 WB-406050
6.0 55 8.0 WB-406080

XOT—TEY MEIRUA—RXA +E GEINSRELZVMETLERTEDRICRETENTOVE I MIEINDENEZRIT 55D T
BFHYELADTTEETEL,
MY A XDEVE YT, AL TERBICBBEETEL,

mBEDREEICDOWNT
WB-203540-CD — (3604 (EH RZYLM
WB-203540-EC — (6801 (AL A#1)

12





